 Задания по математике 
1.Разглядывая семейный альбом, Ваня нашел там фотографии своих бабушек     

   и дедушек. А сколько бабушек и дедушек имели его бабушки и дедушки   

   все вместе? 
   а) 8,       б) 4,     в) 10,    г) 16,     д) 32  

2. Замени звездочки цифрами. 

    * * * * -  * * * = 1 
3. Запиши 6 чётных чисел подряд так, чтобы самое маленькое было вдвое 

    меньше самого большого. 

4.  В магазин привезли 240 кг фруктов. Яблок и груш – 150 кг, а груш и 

     апельсинов – 120 кг. Сколько килограммов яблок, груш, апельсинов в    

     отдельности получил магазин?
5. День рожденья Марины – 10 февраля. Какой это по счету день года? 
6. Установи закономерность и продолжи числовой ряд. 

    1, 3, 7, 15, 31, …, …, … 
7. Для оформления клумб в парк привезли 6000 штук рассады цветов. 

Половина всех цветов были розы, четверть гладиолусы, половина 

остатка флоксы, а остальные астры. Сколько высадили астр в парке? 

8. В одном альбоме было 60 марок, а в другом на половину меньше. Чему 

равна половина всех марок?  

9.Сколько получится, если число 1 умножить само на себя тысячу раз? 
10.Мама купила 16 метров ситца, каждый день отрезает по 2 метра. Сколько  

     пройдет дней, когда она отрежет последний кусок?   

11. Что больше: половина половины 20 или четверть четверти 80?  

12. Назови 5 дней недели, не пользуясь указанием чисел месяца и не называя 

      дней недели.        
13. Петя собирал в саду яблоки. 6 яблок, что составило десятую часть 
      собранного, он положил в карман, остальные в корзину. Сколько яблок в 
      корзине?
14. Напиши выражение, значение которого равно 54, используя цифры 

      1, 2, 3, 4, 5.

15. Три девочки готовили ёлочные игрушки к Новому году. Втроем они 

      работали 3 часа. Сколько часов работала каждая из них?
16. Цифра десятков в двузначном числе на 3 больше цифры единиц и равна 7. 

      Какое это число?
17. Сумма трех чисел равна их произведению. Эти числа однозначные, они     

      не повторяются. Найди эти числа.
18.  Заяц убегал от лисы со скоростью 60 км/ч.Заметив, что лиса отстала, он 
       уменьшил скорость втрое и оставшееся  до своего дома расстояние                 

       пробежал за четверть часа. Сколько километров пробежал заяц до дома  

       после того, как лиса отстала?
19. Две дочери, две матери да бабушка с внучкой. Сколько их?
20. В корзине 3 яблока. Как разделить их на трёх человек, чтобы одно яблоко   

      осталось в корзине? 
21. Заполни цифрами квадрат так, чтобы сумма чисел по всем направлениям 

  была равна 15.
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22.  Из 100 кг свеклы при переработке получают 16 кг сахара. Сколько сахара  

       можно получить из 1 тонны свеклы?
23. Малыш может съесть 600г варенья за 6 минут, а Карлсон – в два раза     

      быстрее. За какое время они съедят это варенье, если будут, есть его   

      вместе?
24. Красная Шапочка несла бабушке 14 пирожков: с мясом, с грибами и с 
      капустой. Пирожков с капустой – наибольшее количество. Причём, их   

      вдвое больше, чем пирожков с мясом. Сколько пирожков с грибами?
Ответы на задания по математике 

	п/п
	ответы
	Баллы


	Примеч.

	1. 
	4 ∙ 4 =16, г)16
	5б
	

	2. 
	1000 – 999 =1
	2б
	

	3. 
	10, 12, 14, 16, 18, 20 
	5б
	

	4. 
	Яблок – 120 кг, груш – 30 кг, апельсинов – 90 кг.
	5б
	

	5. 
	41 день
	3б
	

	6.
	1, 3, 7, 15, 31, 63, 127, 255
	5б
	

	       7.
	1) 6000 : 2 =3000 (шт.) – розы 

2) 6000 : 4 =1500 (шт.) – гладиолусы 

3) 3000 + 1500 = 4500 (шт.) – розы и   гладиол.
4) 6000 – 4500 =1500 (шт.) – остаток 

5) 1500 : 2 =750 (шт.) – флоксы 

6) 1500 – 750 = (шт.) – астры 

Ответ: 750 астр

	5б
	

	8.
	1) 60 : 3 =30 (м) – в другом альбоме 
2) 60+30 =90 (м) – всего 

3) 90:2 =45 (м) – половина всех марок 

Ответ:45 марок
	4б
	

	9.
	1
	1б
	

	10.
	7 дней
	2б
	

	11.
	Равны 
20 : 2 : 2=5 – половина половины 20 

80 : 4 : 4=5 – четверть четверти 80
	4б
	

	12.
	Позавчера, вчера, сегодня, завтра, послезавтра.
	5б
	

	13. 
	1) 6 ∙ 10 =60 (я.) – всего 
2) 60 – 6 =54 (я.) – положил в корзину 

Ответ: 54 яблока
	4б
	

	14.
	(1+2+3) ∙ (4+5) =54
	6б
	

	15.
	3 часа
	2б
	

	16.
	74
	3б
	

	17.
	1 + 2 + 3 =6;  1 ∙ 2 ∙ 3 =6
	6б
	

	18.
	1) 60 : 3 =20(км/ч) 
2) 20 ∙ 
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  =5(км) – путь до дома 

Ответ: 5 км
	5б
	

	19.
	Трое.
	3б


	

	20.
	Одно яблоко отдать вместе с корзиной.
	4б
	

	21.
	6
1
8
7
5
3
2
9
4

	5б
	

	22.
	1) 1т =1000 кг 
2) 1000: 100 =10(раз) больше 

3)16 · 10 =160(кг) – сахара из 1 т свеклы 

Ответ: 160 кг
	4б
	

	23.
	1) 600: 6 =100(г) – за 1 мин съедает Малыш 
2) 100 · 2 =200(г) – за 1 мин съедает Карлсон 
3) 100 + 200 =300(г) – за 1мин съедают вместе 

4) 600: 300 =2(мин) 

Ответ: за 2 минуты
	5б
	

	24.
	Пусть пирожков с мясом 2, тогда с капустой 
2· 2 =4. Тогда, с грибами 14 – (2+4) =8. В этом случае пирожков с капустой не наибольшее количество. 

Пусть пирожков с мясом 3, тогда с капустой  3 ·2 =6, с грибами 14 – (3+6) =5. С капустой 6 – наибольшее количество. Этот результат соответствует условию задачи
	7б
	

	             Максимальное кол-во баллов
	100б
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